
Čo napísali o nás na sociálnych sieťach... 

 

Ing. Eva Dučaiová Klub rodinnej turistiky Košice 

Richnavčania - ďakujeme za 50. ročník výstupu na Sľubicu - nielen za to, že dnes s Vami super 

hralo počasie, ale aj za super organizáciu, pohodový a plynulý vývoz na sedlo Branisko, za to, že 

nás po trase organizátori vzorne strážili, za chlebošmacovocibuľové hody na sedle Predky.... a ten 

čaj, čo nám navarili hasiči - no, jedna báseň!!! 

Dostali sme prekrásny jubilejný odznak, fazuľový guláš s takými veľkými fazuľami, aké naša malá 

7-ročná absolventka trasy Nika vraj ešte nevidela. 

Zahrali a zaspievali nám aj miestne folkloristky. 

Toto podujatie sme absolvovali už možno aj 15-krát, ale určite ešte prídeme...... 

 

OKST AC Lokomotíva Bane Spišská Nová Ves 

Kde bolo, tam bolo…. Dnes to bola jedna rozprávka na výstupe na Sľubicu Toľko skvelých, 

usmiatych a spokojných ľudí pohromade sa len tak nevidí Videli sme kopec známych tvárí, 

kamarátov, ľudí, ktorých sme stretli na našich túlačkách… KST Bradlo Richnava pripravilo 

dnešnú akciu na výbornú, to sme dnes počúvali furt a dookola, a nedá sa nesúhlasiť  

Počasie ako z katalógu, výhľady dychberúce, tváre opálené, ústa ešte teraz od smiechu roztiahnuté, 

brušká plné - tá fazuľovica bola taká SKVELÁ, že nevydržala ani na fotku - v tomto nám 

musíte iba veriť  

Síce od nás sme boli hŕstka, ale užili sme si to naporiadok.  

 

Ján Čulo Tomašov 

17.01.2026 - aspoň raz v roku si musím vyraziť so svojím domovským turistickým oddielom MŠK 

Krompachy a dnes to bola účasť na jubilejnom 50 ročníku zimného výstupu na Sľubicu s 

organizátorom KST Bradlo Richnava 😃👍💪 a účasť bola fantastická a zišlo sa nás celkovo 324 

členov rôznych organizácií. Počasie bolo po celý čas fantastické a na Sľubici vymáknuť bezvetrie 

je ojedinelý jav, a preto som sa tam so sestrou zdržal asi 3 hodiny pekne na slniečku s perfektnými 

výhľadmi 😍�😁 Ďakujem hostiteľom za perfektnú organizáciu a fajnové pohostenie (hlavne na 

Predkoch kde chlieb s masťou a cibuľkou chutil famózne) a samozrejme na záverečné pohostenie 

a fazuľovicu. Bonus som privítal, keďže som vyhral aj dve tombolové ceny a aj dievčence 

muzikantky stáli za to 👍💪😍 

Vzdialenosť - 14,56 km, Zvýšenie výšky - 700 m, Čas - 3 h 41 min 



Štefan Kaščák 

17.1.2026 Jubilejný 50. ročník zimného výstupu na Sľubicu organizovaný KST Bradlo Richnava, 

na ktorom sme sa zúčastnili aj mi z našim TO MŠK Krompachy. Bolo super a ďakujem 

organizátorom za parádne zorganizovanú akciu z pohostením cestou aj v cieli. 

 

Turistický klub Široké 

Dnes 17.1. sa turisti TK Široké zúčastnili 50.ročníka výstupu na Sľubicu, ktorý organizoval Klub 

slovenských turistov Richnava. Túra sa končila v Richnave, kde na nich čakalo skvelé pohostenie. 

Počasie bolo nádherné, výhľady úžasné . 

 

Lukáš Varga 

Ďakujeme Klubu Slovenských turistov -Bradlo Richnava za perfektne zorganizovaný Zimný 

výstup na Sľubicu. Celkovo 14,24 kilometra. Štart Branisko -Chvalabohu-Sľubica-Richnava. 

Chlebík s cibuľou sadol perfektne a fazuľovica od Milana Papcúna bola výborná. 50 ročník! Nech 

Vám to ešte dlho vydrží! 

 


